



TECHNIKAI JAVASLAT: -vagy a képre, vagy a címben lévő forrás megjelölésre kell kattintani a cikkek eléréséhez
-jobb egérgombbal új lapként, vagy új oldalként jeleníthető meg a hivatkozás

KORMÁNY ÉS HELYI RENDELETEKHEZ KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

1. [RÁNCFELVARRÁS A SZÁMVITELI TÖRVÉNYBEN ÉS AZ ADÓZÁS RENDJÉBEN KORMÁNYRENDELETTEL](https://adozona.hu) adozona.hu 2024.02.12.

A veszélyhelyzetre hivatkozva két törvényen – a számvitelin és az adózás rendjén – is kozmetikázott a minap a kormány. Rendeletében a korábbiakhoz képest kiterjesztő és szűkítő előírások is vannak.

A [18/2024. kormányrendelet](https://adozona.hu) – a veszélyhelyzetre tekintettel – a beszámoló kiegészítő mellékletét érintő módosításról rendelkezik, amely 2024. február 9-étől hatályos és első ízben a 2023. évi beszámolóra kell alkalmazni...

LAKÁSSZÖVETKEZETEKET, TÁRSASHÁZAKAT ÉRINTŐ CIKKEK:

PÁLYÁZATOK:

2. [KAMATMENTES FELÚJÍTÁSI TÁMOGATÁS ÉS VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ KAMATTÁMOGATÁS TÁRSASHÁZAKNAK, LAKÁSSZÖVETKEZETEKNEK 2024.](https://koczszolgaltato.bp13.hu)

koczszolgaltato.bp13.hu 2024.01.

XIII. kerület

3. [PÁLYÁZATI FELHÍVÁS A XI. KERÜLETI LAKÓHÁZAK FELÚJÍTÁSÁNAK PÉNZÜGYI TÁMOGATÁSÁRA – 2024](https://kozigazgatas.ujbuda.hu) kozigazgatas.ujbuda.hu 2024.02.06.

XI. kerület

4. [TÁMOGATÁS IRÁNTI KÉRELEM BENYÚJTÁSA ÉLETVESZÉLY ELHÁRÍTÁSA ÉRDEKÉBEN TÁRSASHÁZAKNAK](https://jozsefvaros.hu)

jozsefvaros.hu

VIII. kerület –folyamatos

5. [ZÖLDFELÜLET-GONDOZÁSI PÁLYÁZAT \(2024\)- BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜLET, ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT](https://obvf.hu)

obvf.hu 2024.02.01.

III. kerület

ÉPÍTKEZÉSHEZ, FELÚJÍTÁSHOZ ÉS KARBANTARTÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

6. [MILLIÓS KÖLTSÉGBE IS BELE LEHET SZALADNI A H-TARIFÁVAL, DE AKINEK SZERENCSEJE VAN, A TIZEDÉBŐL MEGÚSZHATJA](https://novekedes.hu)

novekedes.hu 2024.02.14.

22-24 forint kilowattóránként - a H tarifa árszabása az elérhető áramtarifák közül a legkedvezőbb, olcsóbb az éjszakai áramnál, és a rezsicsökkentett lakossági árnál, legalább is a fűtési időszakban, azaz október 15-től április 15-ig. A kiépítés költségeitől azonban sokan hanyatt fognak esni. Akinek nincs szerencséje, akár egymillió forintot is ki kell pengetnie, ha olcsó árammal szeretne fűteni. Szakértő segítségével foglaltuk össze a tudnivalókat...

7. [MEGKEZDŐDÖTT A 2024. ÉVI LOMTALANÍTÁS BUDAPESTEN - LOMTALANÍTÁSI IDŐPONTOK](#)

tht.hu 2024.02.12.



Mint azt 1967 óta a fővárosiak megszokhatták, a Budapesti Közművek FKF Hulladékgazdálkodási Divíziójának munkatársai kerületről kerületre haladva az éves lomtalanítási program során 2024-ben is megszabadítják a lakosságot nagydarabos hulladékaiktól. Cikkünkben megmutatjuk, hol követhetők nyomon a [lomtalanítás időpontjai](#) Budapesten...

8. [ELŐBB-UTÓBB HOZZÁ KELL NYÚLNI A LAKOSSÁGI VÍZDÍJAKHOZ](#)

24.hu 2024.02.15.



Hiába háborognak a vállalkozások a februári vízdíjemelés miatt, a rendszerbe az idén csak annyi plusz forrás érkezik, amennyi messze nem elegendő a katasztrofális helyzetbe került vízhálózat megfelelő ütemű felújítására...

ADÓZÁSHOZ, JOGHOZ, ÜGYINTÉZÉSHEZ KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

9. [A BIZTOSÍTÁSI DÍJ FELÉT IS MEGSPÓROLHATJA MÁRCIUSBAN – MUTATJUK, MIT KELL TENNIE](#)

rtl.hu 2024.02.06.



Szerződések tízezreit mozgathatja meg, hogy most először évfordulón kívül, márciusban is felmondhatják az ügyfelek a lakásbiztosításukat, és szabadon újat köthetnek. Több biztosító már elindította a kampányát, amivel a váltásra és a maradásra egyaránt ösztönzik az ügyfeleket, akiknek február 15-ig tájékoztató levelet is kell kapniuk az új lehetőségről. Az akciókban a szerződők akár 40-50 százalékos díjkedvezményt kaphatnak, ingyenes vagy emelt összegben térítők szolgáltatások közül választhatnak...

10. [KÉT TANÚT A PAPIRRA, DE MIÉRT?](#)

das.hu 2024.02.13.

Ügyfeleink sokszor kapják eljáró jogászainktól azt a tanácsot, hogy a felek között otthon barkácsolt okiratokat mindenképp lássák el két tanúval. Sok ügyfélben ez értetlenséget vált ki, mivel habár a köztudatban él, hogy tanúkkal kell ellátni egy okiratot, mégis kevesen tudják a pontos okát...

11. [SZABÁLYTALANSÁGOK AZ EGYSZERŰSÍTETT FOGLALKOZTATÁS KÖRÉBEN](#)

jogkoveto.hu 2024.02.12.

Az adóhatóság ellenőrzési területének egyik fontos részét képezi a foglalkoztatás szabályszerűségének vizsgálata, ezen belül kiemelt figyelmet fordítanak az alkalmazottakat bejelentés nélkül foglalkoztatókra és a jogszabályi előírások megszegésével történő egyszerűsített foglalkoztatásra. Ezúttal az egyszerűsített foglalkoztatás ellenőrzése során felmerülő gyakorlati tapasztalatokat és a szabálytalan bejelentés következményeit tekintjük át...

12. [ENERGIATANÚSÍTVÁNY: TÖBB, MINT PAPÍR](#)

tudastar ingatlan.com 2024.02.13.



Az energiatanúsítvány, amelyről sokan gondolják, hogy csak egy papír a ház adásvételéhez szükséges rengeteg dokumentum közül, valójában az ingatlanok értékének meghatározó tényezője. Emellett azért is fontos, hogy tudjuk: a pénztárcánkon kívül a bolygónknak is jót teszünk. 2024 januárjától akár új ingatlant építész, akár bérbe adod vagy értékesíted meglévő ingatlanodat, újfajta, mindössze öt évig érvényes energetikai tanúsítványt kell elkészíttetned, amely az eddigieknél részletesebb információkkal szolgál majd magáról az épületről, illetve a felújítási lehetőségekről...

13. RÉMTÖRTÉNETEK MAGYARORSZÁGI LAKÁSVÁSÁRLÁSOKRÓL: ÍGY VERIK ÁT MILLIÓKKAL A GYANÚTLAN VEVŐKET**penzcentrum.hu 2024.02.08.**

Sokan buktak már el egy lakáscserét amiatt, mert az eladó nem költözött ki időben, és ezért a régi lakásuk vevője is visszalépett. Nem egyszer fordult már elő az is, hogy csak a foglaló kifizetése után derült ki, a lakást haszonélvezeti jog terheli. Egy ingatlan eladása vagy megvásárlása gyakran hosszú és bonyolult folyamat, ahol a jóhiszemű vevő vagy eladó könnyen megégetheti magát. Pedig van jogi megoldás az ingatlant el nem hagyó eladó kiköltöztetésére...

14. MENNYIT ÉR AZ INGATLANOM? BUDAI PANELT VENNI ÉS ELADNI IS ÉRDEMES**privatbankar.hu 2024.02.13.**

Továbbra is népszerűek Buda több kerületének a panellakásai. Kisebb lett a kínálat, mint tavaly ősszel, de az árak csak elvétve csökkentek, 2-3 százalékkal, inkább stagnálnak. Nem ritka az egymillió forint feletti négyzetméterár, de a legjellemzőbb a 750-800 ezer forintos sáv....

**Jelen cikkek és annak következtetései kizárólag a szerzők véleményét tükrözik,
és nem tekinthetők a LÉTÉSZ álláspontjának.**

FELELŐS KIADÓ: VASS FERENC ELNÖK